



అభినందనలు.. సన్మానాలు



ఉప్పల్ ఎమ్మెల్యేగా భారీ మెజార్టీతో విజయం సాధించిన బండారి లక్ష్మారెడ్డిని మంగళవారం పలువురు నేతలు, కార్యకర్తలు కలిశారు. ఈమేరకు ఆయనకు పుష్పగుచ్ఛాలు అందజేసి, శాలువాతో సత్కరించారు. బీఆర్ఎస్ పార్టీ గెలుపు ప్రగతికి తారాజుమని తెలిపారు. ప్రజలకు నిరంతరం అందబాటులో ఉంటూ, సేవలు అందిస్తామని పేర్కొన్నారు. అత్యధిక మెజార్టీతో గెలిపించిన ప్రతి ఒక్కరికి రుణపడి ఉంటానని ఆయన అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పలువురు నేతలు పాల్గొన్నారు. - ఉప్పల్, డిసెంబర్ 5



మల్కాజిగిరి నియోజకవర్గం ఎమ్మెల్యేగా గెలుపొందిన మర్రి రాజశేఖర్ రెడ్డిని మంగళవారం పలువురు అధికారులు, బీఆర్ఎస్ నేతలు, కార్యకర్తలు కలిసి పూలబొజ్జలు అందజేసి.. అభినందించి.. సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా నియోజకవర్గంలో నెలకొన్న సమస్యల పరిష్కారానికి కృషి చేస్తామని ఎమ్మెల్యే అన్నారు. అలాగే.. బోయిన్ పల్లిలోని కార్యాలయంలో ఎమ్మెల్యే రాజశేఖర్ రెడ్డిని పలువురు నాయకులు, కార్యకర్తలు కలిసి అభినందించారు. ఈ కార్యక్రమాల్లో సర్పిల్ డి.సి రాజు, కార్పొరేటర్ మురుగేశ్, నారాయణరెడ్డి, నవీన్, దినేశ్, పల్లె విజయకుమారి, నాగకుమారి పాల్గొన్నారు. - మల్కాజిగిరి, డిసెంబర్ 5

ఎమ్మెల్యే బండారికి శుభాకాంక్షలు..



ఉప్పల్ ఎమ్మెల్యే బండారి లక్ష్మారెడ్డికి శుభాకాంక్షలు తెలియజేస్తున్న నాచారం కార్పొరేటర్ శాంతినాయిజెన్ శేఖర్, నేతలు



ఎమ్మెల్యే బండారి లక్ష్మారెడ్డికి శుభాకాంక్షలు తెలుపుతున్న మీర్పేట్ హెచ్బీకాలని డివిజన్ మాజీ కార్పొరేటర్ అంజయ్య, తదితరులు



ఎమ్మెల్యే బండారి లక్ష్మారెడ్డిని సన్మానించిన హబ్బిగూడ డివిజన్ బీఆర్ఎస్ అధ్యక్షుడు డాక్టర్ బీవీచారి, నేతలు కంచర్ల సోమిరెడ్డి, మాజీ కౌన్సిలర్లు యాదగిరి, గోవర్ధన్ నాయక్, బుచ్చిరెడ్డి, నాయకులు



ఉప్పల్ ఎమ్మెల్యే బండారికి పూలబొజ్జే అందజేసి సన్మానిస్తున్న మాజీ కార్పొరేటర్ కొత్త రామారావు, డాక్టర్ దుర్గా ప్రసాద్



ఉప్పల్ ఎమ్మెల్యే బండారి లక్ష్మారెడ్డి మంగళవారం మీర్పేట్ హెచ్బీ కాలనీ డివిజన్, ఇందిరానగర్ లోని కట్ట మైసమ్మ ఆలయం లో అమ్మ వారిని దర్శించుకొని పూజలు చేశారు. కార్పొరేటర్ ప్రభుదాస్, శ్రీనివాస్ రెడ్డి, తదితరులు పాల్గొన్నారు. - మల్కాజిగిరి, డిసెంబర్ 5

పారిశుధ్య కార్మికులకు రక్షణ కిట్ల పంపిణీ



పారిశుధ్య కార్మికులకు రక్షణ కిట్లను పంపిణీ చేస్తున్న కార్పొరేటర్ శాంతినాయిజెన్ శేఖర్

ఉప్పల్/మల్కాజిగిరి, డిసెంబర్ 5 : పారిశుధ్య కార్మికులకు ఎలాంటి ఇబ్బందులు కలగకుండా అన్ని చర్యలు తీసుకుంటానని ఉప్పల్ ఎమ్మెల్యే బండారి లక్ష్మారెడ్డి అన్నారు. మంగళవారం ఆయన.. మీర్పేట్ హెచ్బీకాలనీ, నాచారం డివిజన్ల పారిశుధ్య కార్మికులకు పీపీ కిట్లను పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. హైదరాబాద్ ను స్వచ్ఛ నగరంగా చేయడానికి కృషి చేస్తున్న పారిశుధ్య కార్మికులకు విది నిర్వహణలో భాగంగా వారి ఆరోగ్యం దృష్ట్యా కిట్ల పంపిణీ చేయడం సంతోషంగా ఉందన్నారు. ఈ కార్యక్రమాల్లో కార్పొరేటర్ ప్రభుదాస్, మాజీ కార్పొరేటర్ శ్రీనివాస్ రెడ్డి, పారిశుధ్య కార్మికులు, ఎస్ఎఫ్ఎఫ్, జవాన్లు, బీఆర్ఎస్ నాయకులు రవి, శశి రాజు, నవీన్ గౌడ్, శంకర్, కన్నయ్య, నరేశ్, శేఖర్ గౌడ్, నిస్సార్ అహ్మద్ గోర్, సాయిజెన్ శేఖర్, విఠల్ యాదవ్, బుచ్చిగౌడ్, జవాన్ కృష్ణ, యాకన్నామి, శ్యామల, రాజేష్, నరేశ్ పాల్గొన్నారు.

నేడు విద్యుత్ మరమ్మత్తులు అన్ని వర్గాల సంక్షేమానికి కృషి చేస్తాం : ఎమ్మెల్యే

ఉప్పల్, డిసెంబర్ 5 : విద్యుత్ మరమ్మత్తుల కారణంగా బుధవారం పలు ప్రాంతాల్లో విద్యుత్ సరఫరా నిలిపివేస్తున్నట్లు ఉప్పల్ ఏక ఎం.నిఖిల్ తెలిపారు. బిలుకానగర్, ఆదర్శ నగర్, 11 కేపీ ఘట్టేసర్ ఫీడర్ పరిధిలోని కావేరినగర్, ఓల్డ్ భరత్ నగర్, న్యూభరత్ నగర్, చాకలి బస్, కుమ్మరిబస్, అన్నపూర్ణకాలనీ, శ్రీనగర్ కాలనీ, ధర్మపురికాలనీ, బీరప్పగడ్డ ప్రాంతాల్లో విద్యుత్ ఉండదన్నారు. చర్లపల్లి, డిసెంబర్ 5 : ఉప్పల్ నియోజకవర్గంలోని అన్ని వర్గాల సంక్షేమానికి కృషి చేస్తామని ఎమ్మెల్యే బండారి లక్ష్మారెడ్డి అన్నారు. మంగళవారం ఏఎస్ రావునగర్ డివిజన్ బీఆర్ఎస్ అధ్యక్షుడు కాసం మహిపాల్ రెడ్డి, మాజీ కార్పొరేటర్ కొత్త రామారావుల ఆధ్వర్యంలో వీరశైవ సమాజం సభ్యులు ఎమ్మెల్యేను కలిసి.. కార్యక్రమాన వసభోజనోత్సవానికి హాజరు కావాలని కోరారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. కులాలు, మతాలకు అతీతంగా పనిచేసి.. నియోజకవర్గాన్ని ఆదర్శంగా తీర్చిదిద్దుతామని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాప్రా వీరశైవ సమాజం అధ్యక్ష, కార్యదర్శులు దేశాయి బండేగౌడ్, ఉల్లెం బాల్ రాజు, సలహాదారులు విశ్వ నాథం, గంగా, ఈశ్వరయ్య, సిద్దేశ్వర్, భీమశంకర్, రాజేశ్, జ్ఞానేశ్వర్, యావపురం రవి, భద్రయ్య పాల్గొన్నారు.

ప్రజల నమ్మకాన్ని నిలబెట్టుకుంటా : ఎమ్మెల్యే మర్రి

నేరేడ్మెట్, డిసెంబర్ 5: మల్కాజిగిరి నియోజకవర్గ ప్రజల నమ్మకాన్ని నిలబెట్టుకుంటానని ఎమ్మెల్యే మర్రి రాజశేఖర్ రెడ్డి అన్నారు. మంగళవారం నేరేడ్మెట్ జీకే కాలనీలోని పార్టీ కార్యాలయంలో డివిజన్లకు చెందిన మాజీ కార్పొరేటర్ శ్రీదేవి హన్మంతరావు, ముఖ్యనాయకులు ఎమ్మెల్యేను కలిశారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యేకు పుష్పగుచ్ఛాలు అందించి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ.. నియోజకవర్గ అభివృద్ధికి నిరంతరం కృషి చేస్తానని హామీ ఇచ్చారు. తన గెలుపునకు సహకరించిన అందరికీ కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో జీకే హన్మంతరావు, శ్రీనివాస్, మధుసూదన్ రెడ్డి, శంకర్ రావు, శ్రీనివాస్, సుదర్శన్ రావు, బాబురావు, సూర్య రావు, మహేష్, స్వప్న, ప్రసాద్, వెంకటేశ్వర్ల రావు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



మల్కాజిగిరి ఎమ్మెల్యే మర్రి రాజశేఖర్ రెడ్డిని సన్మానించిన మాజీ కార్పొరేటర్ శ్రీదేవి హన్మంతరావు, బీఆర్ఎస్ నేతలు

ఎమ్మెల్యే మర్రికి అభినందనలు..



మల్కాజిగిరి సర్పిల్ ఆఫీస్ లో ఎమ్మెల్యే మర్రి రాజశేఖర్ రెడ్డికి పూలబొజ్జే అందజేసి అభినందనలు తెలుపుతున్న అధికారులు



ఎమ్మెల్యే మర్రి రాజశేఖర్ రెడ్డిని అభినందిస్తున్న కార్పొరేటర్ మురుగేశ్, నేతలు



ఎమ్మెల్యే మర్రిని అభినందిస్తున్న బీఆర్ఎస్ కేపీ నేత నారాయణరెడ్డి



ఎమ్మెల్యే మర్రి రాజశేఖర్ రెడ్డిని అభినందిస్తున్న కార్పొరేటర్ శాంతిశ్రీనివాస్ రెడ్డి, నేతలు



ఎమ్మెల్యే మర్రితో కార్పొరేటర్ సబితాకిశోర్, నేతలు



ఎమ్మెల్యే మర్రి రాజశేఖర్ రెడ్డిని కలిసిన మాజీ కార్పొరేటర్ శీరిషాజితేందర్ రెడ్డి